



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Занимая

Страница для школьников и не только ...

Природа и мы

Знакомство с лесными обитателями

1 апреля в Покровском парке прошел Лисосовинный фестиваль, организованный Молодежной палатой Чертанова Южного. Его приурочили к Международному дню птиц.



Специалисты из центров реабилитации рассказали всем присутствующим об особенностях животных, о том, как их содержать, чем их кормить, как с ними заниматься, как ухаживать за ними, где лучше приобрести, а также — как вести себя с дикими и домашними животными. Если вы хотите завести лису или сову, нужно понимать, что это

Лисосовинный фестиваль проводится на этой территории уже второй год подряд. Здесь выступили с лекциями представители (в том числе ветеринары) центров реабилитации животных, таких как «Воронье гнездо», «Дно болота» (Ногинск), «Лунная поляна» (Москва), а также Института цитологии и генетики (Новосибирск). На фестивале работала ярмарка, где можно было приобрести украшения, сладости и многое другое

очень ответственный шаг. Таким животным нужны особые условия для жизни. Также проблемой могут стать взаимоотношения с вашими родственника-



«лисосовиной» тематики, а также здесь проходили конкурсы. Здесь у всех желающих была возможность бесплатно сфотографироваться с разными животными, которые приехали вместе со своими хозяевами. Прежде чем погладить животное, взять его на руки, обязательно нужно было спросить разрешения у его хозяина. Главными героями фестиваля, конечно, были лисы и совы. Лис было около 10 особей различной окраски: рыжей, коричневой, черной и даже белой. Присутствовали и другие животные: черный ворон, филин, коты породы мейн-кун, дрессированная собака.

Дарья РЯГУЗОВА
Анастасия СКУРАТОВА

Все вместе

День Победы — В НАШЕЙ ПАМЯТИ



Каким необычно ярким и многокрасочным стало празднование 73-й годовщины нашей Великой Победы!

редкость теплыми, что позволило провести торжественные школьные линейки под солнцем и светлым небом, согревающим праздничное настроение.

Как много познавательного и интересного принесли детям рассказы сдержанных обычно, но согретым особым теплом ветеранов! Участник

нейшей и ответственной роли связистов, а автор этих строк — о роли военных переводчиков, а также о реальном соотношении участия союзников в ходе войны.

Особенно запомнятся детям те эпизоды, которые сохранились в воспоминаниях ветеранов, переживших ужасы концлагерей, о страшных испытани-

ниях в условиях вражеской оккупации и тяжелой судьбе детей и подростков в годы войны и после нее. С рассказами об этих жестоких днях выступили ветераны Галина Васильевна Юдина, Людмила Николаевна Турбенева, Петр Михайлович Колтунов и Мария Алексеевна Харченко.



войны 91-летний ветеран Евгений Иванович Бирюлин рассказал о редких эпизодах своей военной биографии инженера-машиниста, Тамара Владимировна Минина — о тяжелых испытаниях военного поколения, Тамара Александровна Стояновская — о нуж-

рического значения факта общения с живыми носителями суровой правды о войне подвизовало на подросток очень эмоционально, что было заметно по их взволнованным лицам.

Михаил ПЛАХУТИН,
Ветеран труда

Ученые — свет

На учебу — в ЦЭМП

Почти 1,2 тысячи московских школьников и учителей научились оказывать первую помощь на базе Центра экстренной медицинской помощи (ЦЭМП) в 2017–2018 учебном году. Об этом 11 мая Агентству городских новостей «Москва» сообщила пресс-служба столичного Департамента здравоохранения.

«Врачи Научно-практического центра экстренной медицинской помощи департамента здравоохранения Москвы за 2017–2018 учебный год обучили оказанию первой помощи почти 1,2 тысячи учеников старших классов и учителей московских общеобразовательных школ. В рамках



курса отдельными малыми группами обучаются учителя и ученики, получая навыки сердечно-легочной реанимации, медицинской помощи в неотложных состояниях, при тепловых ударах, ожогах, аллергических шоках, а также оказанию медицинской помощи маленьким детям. Специалисты обучают желающих различным техникам оста-

твенной медицинской помощи был запущен в Москве в 2016 году.

По материалам
Информационного Центра
Правительства Москвы